



Képzőművész diákok

A negyedik országos diák képzőművészeti találkozót, amelyet a KISZ Központi Bizottsága, a KISZ Csongrád megyei bizottsága, a Móra Ferenc Múzeum és a Tömörkény István Gimnázium és Szakközépiskola rendezett. Szegeden tartották, április 4-6. között. A rendezők gazdag és színes programok szervezésével gondoskodtak a 14 megyéből érkezett résztvevőkről. A lehetőségekhez mérten fiatal alkotók kiállításra mutathattak be Szeged közönségének. A találkozón résztvevő kirándulásokon ismerkedtek meg a megye városainak művészettörténeti nevezetességeivel. Ellátogattak a házilag, Tömörkény gimnázium szaktantermébe.



Képünk a Horváth Mihály utcai Képtár kiállításán készült



Nagy László felvételei

Látogatás a Tömörkény gimnázium kerámiaműhelyében

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, szomszédoknak, munkatársaknak, akik felejtethetetlen szeretettel...

RUSZKA KÁROLYNÉ
temetésén megjelentek, virágaikkal, részvétellel, fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk köztét orvosának és asszisztensének, akik szenvedését enyhíteni igyekeztek és fájdalomukat osztozták. A gyászoló család.

Soha el nem múlt fájdalommal tudtuk, hogy szeretett jó testvérünk, nagynén, keresztanya és sógornő,

ÖZV. JÁVORKAI GYULÁNÉ
Horváth Mária
tragikus hirtelenséggel, 72 éves korában április 5-én elhunyt. Temetése április 9-én, 12 órakor lesz a Belvárosi temetőben. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen szeretettel...

GYURIS SÁNDOR
végső búcsúztatásán megjelentek, virágaikkal, táviratalkkal, részvétellel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Szeged, Dorozsmai út 142.

Fájó szívvel tudtuk, hogy a szeretett gyermek, családapa, testvér és rokon,

SETÉNYI ISTVÁN
életének 44. évében elhunyt. Temetése 1981. április 9-én 13 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család, 12 421

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak és a Délalföldi Kőipari Vállalat munkatársainak, a Gabonai Vállalat munkatársainak, kik felejtethetetlen szeretettel...

ÖRDÖG ELEK
temetésén megjelentek, részvétellel, virágaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló Ördög és Nyári család, 12 820

Gyászkielentmények

Fájdalomtól megtört szívvel tudtuk, hogy a hön szeretett feleségem, a legdrágább édesanya, anyós, nagymama, dédmama, testvér és rokon,

KARDOS JÁNOSNÉ
Németh Julianna
életének 73. boldog házasságának 54. évében rövid szenvedés után váratlanul elhunyt. Felejtethetetlen szeretettel április 9-én 11 órakor a Belvárosi temető ravatalozójából kísérjük utolsó útjára. A gyászoló család, 12 422

Köszönetet mondunk a Szegedi Kendergyár vezetőinek, volt munkatársaknak, mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak, és mindazoknak, akik felejtethetetlen szeretettel...

SZÉNÁSI FERENC
búcsúztatásán megjelentek, fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 12 419

Fájó szívvel tudtuk, hogy a szeretett férj, édesapa, após, nagypapa, testvér és rokon,

KOPASZ ISTVÁN
életének 61. évében váratlanul elhunyt. Temetése 1981. április 10-én, 15 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család, Petőfitelep, Május u. 40. 12 418

Tudtuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa és dédapa,

MOLNÁR MIHÁLY
életének 76. évében elhunyt. Temetése április 8-án 15 órakor lesz a tápi temető ravatalozójából. A gyászoló család, 12 824

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak és ismerősöknek, akik felejtethetetlen szeretettel...

PÁSZTOR ISTVÁNÉ
Kemenes Gizella
temetésén megjelentek és részvétellel, virágaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 12 823

Naponta akadnak apró bosszúságok az ember életében, melyek vérmérséklet szerint befolyásolják cselekedeteinket. Főleg akkor van baj, ha a mérget forraló okok egész tömege szakad ránk.

Első nap: Elromlik a rádió, aztán kiderül, hogy betegségét a hangfalak hibája okozta, ráadásul a garanciás határidő után néhány nappal. Irány a GELKA. Szállítás oda, aztán, retúrban, vissza. Mikor romlana el a lift, ha nem ebben az időpontban? Átkok sokasága következik a 9. emeletig. A gyerekek betürik az üvegablakot, teifől helyett tej van a műanyag pohárban...

Második nap: Kilyukad a Hajdú automata mosógép hengerdobja. Úszik a fürdőszoba, a kifolyó víztől leeg a motorblokk. Nyúlok a telefonhoz, földön túli recsegés. Hibajelentő az utcai nyilvános fülkéből, aztán még vagy háromszor. Egy hét után rendben a vonal, de közel két hónap óta csak a helyet foglalja a fürdőszobában a mosógép. Hiába a GELKA jószándéka, nincs alkatrészt. Levél Téglásra, a Hajdúsági Iparművek igazgatójának. Válasz semmi... És két hét múlva újabb emberkével szaporodik a családnak! Marcipán gyümölcsöt kérnek a gyerekek, újabban kókuszából csinálják, első osztályú áron rothadt narancsot kínálnak tarján ÁFÉSZ-boltban, s van, aki megveszi. Bedöglik a por szívó, sorban leessenek a szobaitók kilíncesei, ereszenek a lefolyócsövek. Nyugi, nyugi...

Harmadik nap: Eltörlik a kezem, aztán rajta a gipsz is. Rosszul forrnak össze a csontok. Közel a 90 kilogrammhoz áll meg a mérleg nyelvem. Fogvívő... Szedem a „csodaport”. Más rá sem tud nézni, ételre,

Hét nap

én éhesebb vagyok, mint eddig bármikor. Csöd... Más sem jár az eszemben, mint a Rondella-cipóban sült csülke, lazackoktél és borjúfej-saláta a Hungáriában, vörös boros birkapörkölt a Tanya-csárdában. Cipi bácsi egykori erdélyi fleckenjei, vargabéles a Csirkében, a vrsari lignés és „veli józsis” vacsorák, a Radics-féle pacalpörkölt, a vegyes halászlé Sipos-módra, libamáj a Szélmalom csárdában...

Negyedik nap: A szerda hangulatát csütörtökre kialsusza az ember, aztán folytatódik a verki. Lökődődünk a villamoson, egy öreg „motoros” ökröt mutat a tanulóvezetőnek, majd maga is azzá lesz. Idegesek, türelmetlenek vagyunk egymáshoz, mert arcunkba vág az eső, vagy belázasodott a gyerek. Aztán levelet kapunk névtelen feladótól ráadásul kioktatót és durvát... A kötelező orvosi vizsgálaton vérével közben kérem a szigorú doktornőt, „csapoljanak” annyit, hogy megtudhassam végre, milyen vércsoportba tartozom. Más „vidékeken” ez a személyi igazolványban is szerepel. A válasz: Mit képzél, nincs arra szüksége magának. Adjon vért, akkor megtudja!

Ötödik nap: Már készülök a szabad szombatra. Megfogadom, hogy ma semmi sem fog felidegesíteni. Elfogadom, hogy az első bejelentésre nem lehet orvosolni a telefonvonal hibáját, hogy az éves-kétéves garancia után nem lehet minden hibátlan, ha nincs alkatrészt, a javítás is késhehet néhány röpke hónapot, a

lift meg nem tud gondolkodni. A kilincsek leesnek egyszer, meg a lefolyócsövek sem örök életűek. Tehát elérkezett a hétvége, a búfeleitő...

Hatodik nap: Végül Antal íróval beszélgetünk a magyar futball befejezéséről, az Ifjúsági Ház háromszáz vendége előtt. Öszintén, keményen, gyakran meghökkenítő érvekkel támogatva. A városunkba látogató „idegen” mi mást kíván enni Szegeden, mint halászlét és rántott harcsát. Jó reklám lehetett valamikor, de az utóbbi idők bizonyították, hogy bárhol lehet jó halászlét kapni, csak Szegeden nem! Jön a felhasználó, már azért is durcás, hogy munkát adunk neki. Harcsa-ponty halászlét rendelünk a Roosevelt téri halászcárdában. Kapunk angolnával megrakott (angolna halászlében?) „lebbencselevest”. Hogy van-e rántott harcsa a felhasználó így válaszol: Nem tudom — és várja, hogy mi érdeklődjük meg a konyhán.

Hetedik nap: Vasár- és... A Kosuth Lajos sugárút végén áll a kocsi-sor, mert a Centrum Áruház előtt rendőr irányítja a forgalmat. A hűtőszekrényben magától „leereszt” egy korábban teli tejescsomag. A srác beszerül a tarjáni piros iskola előtti „praktikus” mászókába. A gyerekek üvölt, közelben társaság. Kíváncsi vagyok, segít-e valaki? Röhögnek... A gyerek 5 éves, ők 18—25! Hárompontos előnyvel a tabella élén áll a SZEOL AK labdarúgó-csapat, 1-0-ra legyőzi a már kiesettnek számító és 20 helyen álló Oroszlányt. Készül az NB I-be! Altató... Nyugodt hétvége... Valamennyien várjuk már a hétfőt, hogy ismét történjen valami!

Bagaméry László

Kevés felhő

Várható időjárás ma estig: Általában kevés felhő, eső nélkül. Helyenként megélénkülő, változó irányú szél. A legmagasabb nappali hőmérséklet ma: 15—20° között.

Do you...?

— Beszél angolul, kisasszony? — kérdezi az amerikai turista egy párizsi bárban.
— Egy keveset...
— Mennyi az a kevés?
— Ötven dollár.

KARATE-

BEMUTATÓ

A Volán-10. sz. Vállalat tömegsport-szakosztályának Kyokoshinkai karate-csoportja tart bemutatót ma, szerdán este fél 7 órakor a Juhász Gyula Művelődési Központban.

KARÁDI JUDIT ELŐADÓESTJE

Karádi Judit, a Szegedi Nemzeti Színház művésznője április 9-én, csütörtökön 18 órakor Az élet egy álom címmel tartja önálló előadóját a KSZV Victor Hugó utcai klubjában. Közreműködik Hány Ferenc (zongorán).

AMFÓRA RAKTÁRÜZLET

Raktárüzletet nyitott Szegeden, a Fonógyári út 8. szám alatt az AMFÓRA-ÜVERT Kereskedelmi Vállalat. A ma még szokatlan értékesítési forma bevezetésével a vásárlás megkönnyítése volt a cél. Hiszen a raktárnak és üzletnek egyszerre szolgáló helyiségben kiválasztott árut a nagykereskedelmi raktár kiiktatásával, azonnal kifizetik és elszállíthatják a közéleti vevők, a kisiparosok, a kis-kereskedők, a szerződéses üzletek és a gyermekintézmények képviselői.

AZ ALFÖLDI TÁRLAT

DIJAI

A békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeumban a napilap megnyitja 12. Alföldi Tárlat díjait a következő művészek kapták: a Békéscsaba megyei tanács fődíját Tóth Ernő festőművész, az SZMT díját Papi Lajos szobrászművész, Békéscsaba város tanácsának díját Balogh Gyula festőművész, a megyei tanács különdíját Szakall Ágnes és Fodor József (Hódmezővásárhely) festőművészek, nívódíjat Albert Ildikó (Hódmezővásárhely) szobrászművész. A tárlaton szép számmal mutatták be alkotásaikat vásárhelyi és szegedi képzőművészek. A 77 alkotó 136 művet bemutató alföldi tárlat egy hónapig tekinthető meg.

IDEIGLENES

BUSZMEGÁLLÓK

Javítják a burkolatot a Széchenyi téri Kis-Dávid-palota előtti gyalogjáródn. A munkálatok miatt a 17. és M46 és a 70 jelű autóbuszok megállóját hónap, csütörtök reggeltől áthelyezik — ideiglenesen — a Nagy Jenő utca 4. számú ház elé. A 22-es járatok megállója — ugyancsak átmenetileg — a Debreceni Étterem elé kerül. A 71-es autóbuszok megállóhelye továbbra is a Kis-Dávid-palota előtt, de az eredeti helytől kicsit tovább marad.

Helikopterposta Kaposvárról Zánkára

A Kaposvárott rendezett a zánkai üttörővárosba. Az ide érkezett mintegy tízezer levelet, levelezőlapot Zánkán helikopter segítségével látják el, és csütörtökön küldik vissza Kaposvárra, ahonnan zövel ellátott küldeményeket továbbítják a címzetteknek.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt

Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadó a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6720. Iratgató: Dobó József — Terjesztő a Magyar Posta. Előfizethető postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Tűző: 25 000 — ISSN: 0133-023 9